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1. Anropntm RSA

ABTOPU KPUMTOA/ITOPUTMY
RSA (Rivest-Shamir-Adleman) —
PoH PisecT, Aail LLiamip |
JNleoHapa Eanman (1977 pik)

be3neka RSA 3acHOBaHa Ha
CKNaAHOCTI pO3KNaAaHHA Ha

POH JleoHapA
MHOXHUKN BETUKUX YNCEN

LLiamip PiBecT Eanman




1. Anropntm RSA

VEVWEEM P EREEE

Lla cnctema 6a3yeTbcA Ha TaKUX ABOX PpaKTaXx i3
Teopil Yncen:

v’ 3a/1a4a nNepeBipKM YnNcna Ha NPOCTOTY €
NOPIBHAHO N1ErKO0;

v’ 3apa4a pPo3KAaAaHHA Ha MHOMHUKN Yncen
BUMNAAY N = P * g € CKNAAHOO, AKLO MU
3HAEMO TIZIbKU N, @ P | @ — BEAUKI NPOCTI
yncna (3apava pakTopm3aldliii).




1. Anropntm RSA

[eHepauia Knwouis

1. Bubumpatorbca gBa BEAUKMX BUNAAKOBUX MPOCTUX YNCNA P i q

2. ObYNCAOETBCA MOAYNb CUCTEMU — JOOYTOK: N =P * g

3. Obumncntoetbea GyHKuUia Ennepa: o(n) = p(pg) = (p —1)(g — 1)

4. BUnagKoBum YMHOM BUBMPAETLCA YMCNO e (KoY WudpysaHHA), Take
wo 1 < e < ¢(n) Ta B3aemHo npocte 3 @(n)

5. 3a 4OMNOMOrol po3LlunpeHoro anroputmy EBkniga sHaxoamTbea umcao d
(kntou gewndpysBaHHA), Take wo ed = 1(mod @(n))

6. (e,n) NnybnikyeTbCA Yy AKOCTI BiAKPUTOrO KAto4a
7. (d, n) BUKOHYE pONb 3aKPUTOrO K/1HOYA | TPUMAETbCA TAEMHMUL|




1. Anropntm RSA

LLndppyBaHHA: OewndpyBaHHA:

NOBIAOMNEHHA M
PO36MBAETLCA HA LUDPOBI

610KU, MeHLWi 1;
ONA KOXXHOrOo 3andppoBaHOro

KOXXeH 610K NoBigOMNEHHA M; BNOKY C; 0BUNCAIOIOTD:
3alMPPOBYIOTb 38 POPMY/IOLO:

d

_ e
c; = m; modn m; = ¢; modn




1. Anropntm RSA

Mpuknapg 1.1 (reHepauia Knrouis):
NaHo: nosipomneHHAa KHUTA, Wo cknagaeTbca 13 CUMBOIB YKPAIHCbKOIO

andasiTy Ta NPeACTaBAAETbCA AK NOCAIAOBHICTb LiZINX YNCEN
M=14171030

1. Obepemop=3ig=11,TO0OA4in=p-q =311 = 33.

2. O6uncnumo @(33) = 2-10 = 20.
3. Bubepemo (BMNaaKkoBo) e = 3 Ta NnepeBipMMO BUKOHAHHSA YMOB:
1 <3< @(n),HCA(3,20)=1.
. BusHauumo d — Kntou gewmndpysaHHA 3 piBHAHHA 3d = 1(mod 20).
[nAa po3B’A3aHHA PIBHAHHA BUKOPUCTAEMO PO3LLUMPEHNIN AITOPUTM
EBkniga (amB. BKa3iBku Ao J1ab6) ta 3anpemo d = 7.




1. Anropntm RSA

Mpuknag 1.2 (wndppysaHHA):
OTXe BiAKPUTUMN KNtoY € = 3, 3aKputun Kntod d = 7 .

3awndppyemo nosigomneHHa M= 14 17 10 3 0, wo cknagaeTbea i3 N'ATU
610KiB M; Ta OTPMMaEMO wudpoTtekct C =529 10270

¢, = 143mod 33 = ((14° mod 33) - (14' mod 33)) mod 33 = (31 -14) mod 33 = 434 mod 3 3 = 5;
¢, =173mod 33 = ((17°mod 33) - (17 mod 33)) mod 33 = (25-17) mod 33 = 425mod 3 = 29;
c3 = 103mod 33 = 1000mod 3 3 = 10;

¢, =33mod33 =27mod33 = 27;

cs = 03mod33=0mod33=0.



3. Anropmntm RSA

Mpuknapa 1.3 (aewndpysaHHA):

Nna newndpyBaHHA NOTPIBHO TaKOX BUKOHATU NiAHECEHHA A0 CTEMNEH!IO,
BUKOPUCTOBYIOUM KoY AelwindpyBaHHA 7.

Bigkputum tekct: M =14 17 10 3 0 = KHUTA

my; = 5"mod33 = ((5*mod33)-(53mod33))mod33 = (31-26)mod33=806mod33 = 14;

m, =297 mod 33 = ((29*mod 33) - (29°mod 33))mod33 =

= (((29%))?*mod 33) - (292mod 33) - (29mod 33))mod33 = (25-16-29)mod 33 = 11600mod 33 = 17;
ms = 10" mod 33 = ((10*mod 33) - (10°mod 33))mod33 =

= (((10%))?mod 33) - (10°mod 33) - (10mod 33))mod33=(1-1-10)mod33 =10mod33 = 10;
my, = 27" mod 33 = ((27*mod 33) - (27°mod 33))mod33 =

= (((27%))?*mod 33) - (27 mod 33) - (27mod 33))mod33 =(9-3-27)mod33 =729mod33 = 3;
ms = 0" mod33=0mod33=0.




3. Anropmntm RSA

Npuknap 1.4:

P
12131072439211271897323671531612440428472427633701410925634549312301964

37304208561932419736532241686654101705736136521417171171379797429933487
1062829803541

q
120275242554 787488859562207/93734512128733387803682075433653899983955179

85098879789986914690080913161115334681705083209602216014636634639181247
0987105415233

n
14590676800758332323018693934907063529240187237535716439958187101987343
87990053589383695714026701498021218180862924674228281570229220767469065
43401224889672472407926969987100581290103199317858753663710862357656510
507883714297115637342788911463535102712032765166518411726859837988672111
837205085526346618740053



3. Anropmntm RSA

Npuknap 1.4:

e - the public key
65537 has a gcd of 1 with qﬁ(n) so lets use it as the public key. To calculate the private
key, use extended euclidean algorithm to find the multiplicative inverse with respect tc

é(n).

d - the private key
89489425009274444368228545921773093919669586065884257445497854456487674
83962981839093494197326287961679797060891728367987549933157416111385408
88132754881105882471930775825272784379065040156806234235500672400424666

65654232383502922215493623289472138866445818789127946123407807725702626
644091036502372545139713



2. Anropuntm Enb-lamana

ABTOP — aMepUKaAHCbKUN BYEHNI
EMMMETCbKOro NOXoAKeHHH
Taxep Enb-lamanb

(1985 pik)

be3neKa anropmntmy 3acHOBaHa Ha
CKNAAHOCTI 064YNCNEHHA ANCKPETHUX
NIOrapuUPMiB y CKIHUHEHHOMY MO
Taxep Enb-Tamanb




2. Anropuntm Enb-lamana

[eHepauia Knwouis

1. [eHepyeTbCA NPOCTE BUNAAKOBE YNCNO P

2. Bubupaerbca reHepatop g, Takewo 1 < g <p —1t1a gP 'mod p = 1.
3. Bubupaerbca sunagkose umcno x, Takewo 1 < x <p —1

4. Obuncntoetbca y = g* mod p
5. Biagkputummn gaHnmm e p, g,y




2. Anropuntm Enb-lamana

LUndpyBaHHA: AdewndpyBaHHA:
[MoBipgomneHHa M WNPPYETLCA
TaKMM YNHOM: BUOUPAETHLCA
CeCiMHUM KoY — BUMALKOBE YMUCO nna pewndpysaHHnA
k, Take Wwo (a, b) 0buMcNtoeTbCA

I<k<p-1 M = b(a®) "' modp
NoTiM 0BYUCNIOHOTbLCA 60

— ~k
a =g modp M = b(a®*) *modp =

b =y*M modp — b -a®179) mod p
Mapa uucen (a, b) € wndportekcTtom




2. Anropuntm Enb-lamana

Mpuknapg 2.1 (reHepauia Knrouis):
1. Hexamp = 11, g = 2.
2. Bubepemo x = 8 — BMnaaKoBe Lisie YUCNO X TaKe, O TaKe
mwol<x<p-—1.

3. O6uncammo y = g* mod p = 2° mod 11 = 3.

4. OT)Ke, BIAKPUTUM AaHUMU € TPiIMKa € 11, 2 Ta 3, 3aKpUTUM
KNKOYeM € Yncno x = 8.




2. Anropuntm Enb-lamana

Mpuknag 2.2 (wndppyBaHHA): Mpuknapg 2.3 (aewndpyBaHHA):
[laHo: nosigomneHHa M = 5. Lindpotekct (6,9) , 3aKpUTUIN KNtoY

Bubnpaemo BMnagKose Line Yncio x = 8.
k=9T1ake, wo 1 <k <p-—1. O6uncnoemo M 3a popmynoto:

OBYNCNHDEMO YUCNO
M = b(a*) " tmodp =

a = g¥mod p = 2°mod 11
=512mod 11 =6 =b-a® 1) modp
=9 6(1171°8)mod 11 = 5

OB6YMCNOEMO YMCNO
b=y M modp =3°-5mod 11 OTpUManu NoYaTKoOBeE NOBiJOMNEHHS

= 19683 -5mod 11 = 9 M=:5
Mapa (6,9) € wWwudppoTeKkcTom.




3. Anropntm obminy kKatodamm diddi-XenamaHa

ANropntm oomiHy Kntodamum Aipdi-
Xe/iMaHa A03BOJIAE ABOM CTOPOHaM
OTPUMATU CNINIbHUN CEKPETHUIN KNLOM,
BUKOPUCTOBYIOYMN HE3AXULLEHNIN BiA
NPOC/IYXOBYBAHHA, asie 3aXULeHnn Bia,
Mmoan@dikauil KaHan 3B'A3KY

ANropmnTM 3aCHOBAHWM Ha CKNAAHOCTI
obuncneHb AUCKPETHUX Norapudmis




3. Anropntm obminy kKatodamm diddi-XenamaHa

Anroputm Aliddi-XenmaHa

1. AboHeHTH A i B cninbHO 06MpatoTb NPOCTE YNCAO P i Line YUCAo g, WO €
NnepBICHUM KOpeHeM p.

2. Kopuctysau A Bubunpae smnagkose uine umcno x < p, obuncnioe
X, = g* mod p Ta BignpaBAAE MOro KOPUCTyBayeBi B.

3. Kopuctysay B Bnbupae sunagKkose uisie umcno y < p, obumncnioe
yg = g2 mod p Ta BiaonpaBAsie MOro KopucTyBayesi A.

4. KopuctyBay A 064YNCNIOE 3aKPUTUI KAtod 33 dopmynoto k, = yi mod p.
5. KopuctyBau B 064ncAtOe 3aKpUTUIN KNtod 3a dopmynoto kg = xj( mod p.




3. Anropntm obminy kKatodamm diddi-XenamaHa

Cxema obmiHy Kntouamu liddi-XenmaHa

AOoHeHT A4 AOoHeHT B
X, = g*modp vg = g’ modp

k, =y modp kg = x) modp




3. Anropntm obminy kKatodamm diddi-XenamaHa

NMpuknagp 3.1:
1.p=11,g=2.

2. x =4, 06uncnmmo x, = 2*mod11 = 16mod 11

3.y =6, 06uncammo yz = 2°mod11 =64mod11 =9

4. ks, =9*mod11=(9%)?*mod11=4°mod11=16mod11 = 5.
5 kg =5°mod11=(5*)?mod11=4°mod11=16mod11 = 5.

CeKpeTHUM Kntod, obuncneHmnm oboma ctopoHamu — 5.




